ApMartypa MeTaHOBas

IOTUKETKA

JOKET 225 00 00 00 OT

E

Komnyectso
O06o3HaueHue HanmenoBanue Marepuan IT. B
IIOCTAaBKE
JUKET 225 00 00 21-01 Tpoitnuk B10 Cranb
JUKET 013 300 602 Tpoitnuk A6 Cranb
JOKET 013 300 602-01 TpoitHuk A8 Cranb
JUKET 225 00 00 24 [tynep A6 nox npuBapky Hepx. crane
JOKET 225 05 00 01-01 Mydta A6 coequHUTENbHAS JlaTynb
JUKET 225 05 00 01 Mydra A8 coenuHuTENBEHAS Cranb
JOKET 225 06 00 00 Tpolinuk MmaHomeTpa ¢ coenuHeHuem B10 Cranp
JUKET 225 08 00 01 Coenqunnrens B8-BE Cranbp
JOKET 013 300 611 Coenunurens A6-A6 Cranp
JOKET 013 300 091 Coenqunutens B10-B10 Cranbp
JOKET 013 300 092 Coenunurens A6-B10 Cranp
JDKET 181 21 00 00 Tporinuk 25 MIla Cn 21,81eB-A8AS8 Crais

1 HazHauyenue

Apmatypa MeTaHOBas MpeJHa3HAUYCHA IS COSIUHEHHUS Ta30BbIX TPYOOK pa3NIuyHOTO JUaAMETpa.
ApMaTtypa METaHOBasi MPUBAPUBACTCS WIIM YCTAHABIMBACTCS B Pa3pbIB ra30BBIX MarucTpasei, ¢
HOMMHAJIBHBIM JaBieHueM raza PN<250 krc/cm2.

2 OcHOBHBIE TEXHUYECKHE JaHHbIE

OCHOBHBIE TEXHUYECKHE JaHHBIC ITPUBCJICHBI B HpI/IJ'IO)KeHI/II/I Tabu. 1.

3. CBueTeIbCTBO 0 IPHEMKe

Apmarypa wmeranoBas JDKET

COOTBETCTBUU C TpEeOOBaHUSAMHU KOHCTPYKTOPCKOM JOKYMEHTAalMd U MpU3HAHbI

OKCIUTyaTaluu.

OtmMmeTKa o IMPUCMKE:

JlaTta BbITyCKa:

4. "'apaHTHU U3rOTOBUTEJIA
H3roroBuTenb rapaHTUPYET COOTBETCTBUE M3/ENNs TPeOOBaHUSIM KOHCTPYKTOPCKON JOKYMEHTALUH

npu CO6HIOI[CHI/II/I yCHOBI/Iﬁ TPAHCIIOPTUPOBAHUSA, XPAHCHHUA SKCILTyaTalluu.

HU3TrOTOBJICHA B
T'OOJHBIMU  JJIA

N3roToBuTEH TApAaHTUPYET HOPMATBHYIO PA0OTY U3MIETHUs B TeUeHUE 12-TH MecsIeB CO THS

mpoaaxu.

5. Oco0bIe 0OTMETKH

Apmarypa MetaHoBasi 00e3xupensl B coorserctBuu ¢ OCT 26-04-312-83

MoHTaXXHBIE YacTHU K apmMmarype METaHOBOM MOCTABJISIIOTCS 110 3aKasy.




Ipunoxenune

Tao0muma 1
[IpucoeqHUTETBHBIC Pa3Mepbl Macea
O06o03Hauenue ’ Puc.
BXOI BBIXOJ Kr
JIKET 225 00 00 21-01 B10 (M18x1,5) B10 (M18x1,5) 0,11
JKET 013 300 602 A6 (M12x1,25) A6 (M12x1,25) 0,11
JDKET 013 300 602-01 A8 (M14x1) A8 (M14x1) 0,11
Tpyoka 10x1 (1,5)

JIKET 225 00 00 24 08X18HI10T A6 (M12x1) 0,055

(304 AISI)
JUKET 225 05 00 01 A6 (M12x1) A6 (M12x1) 0,09
JOKET 225 05 00 01-01 A8 (M14x1) A8 (M14x1) 0,09
JIKET 225 06 00 00 B10 (M18x1,5) B10 (M18x1,5) 0,25
JUKET 225 08 00 01 B8 (M16x1,5) B8 (M16x1,5) 0,05
JKET 013 300 611 A6 (M12x1,25) A6 (M12x1,25) 0,05
JKET 013 300 091 B10 (M18x1,5) B10 (M18x1,5) 0,06
JIKET 013 300 092 A6 (M12x1,25) B10 (M18x1,5) 0,04
JUKET 181 21 00 00 Cn21,8LH A8A8 (M14x1)

JKET
Anpec 060cobeHHOTO To/pa3iesieH s (MOYTOBBIH ajpec):
426039, VP, r. MxeBck, yin. Borkuackoe mocce, 298
Tenedonsr: (3412) 601-535, 601-526, 601-527
E-mail: jet@svarkajet.ru
http://www.promjet.ru



mailto:jet@svarkajet.ru
http://www.promjet.ru/

